

Obrazac Obrazloženja financijskog plana	Obrazloženje prijedloga financijskog plana za 2022g, projekcija za 2023 i 2024.g.
NAZIV KORISNIKA:	OSNOVNA ŠKOLA VELIKO TRGOVIŠĆE
	Osnovna škola Veliko Trgovišće razvrstana je od strane Državnog zavoda za statistiku , a prema proceduri razvrstavanja poslovnih subjekata, prema Nacionalnoj klasifikaciji djelatnosti/NKD/ 16027, u pravno ustrojbeni oblik ustanove. Matični broj poslovnog subjekta 3016382, i OIB škole 80509719304.
	Djelokrug rada škole je osnovnoškolsko obrazovanje. Glavni program:osnovno obrazovanje- Zakonski standard. Aktivnost – Redoviti poslovi osnovnog obrazovanja
	Nastava se odvija u dvije smjene u matičnoj školi, a u jednoj /jutarnjoj/na područnim školama. Škola ima ukupno 314 učenika, 19 razrednih odjela i jedan kombinirani odjel u PŠ Strmec. PŠ Dubročan školu pohađa 124 učenika, a 9 učenika u PŠ Strmec i 181 učenik u Osnovna Škola Veliko Trgovišće. Raspršenost sela i zaseoka u krugu od desetak kilometara uvjetuje potrebu za velikim brojem učenika putnika .Krapinsko zagorska županija u potpunosti financira troškove prijevoza.
1. NAZIV PROGRAMA	<p>Svi nastavni i izvan nastavni programi provode se u okviru redovne djelatnosti osnovne škole. Škola organizira program organizacije natjecanja učenika: Natjecanje Klokana bez granica u organizaciji Hrvatsko matematičkog društva održava se u našoj matičnoj školi. Na natjecanju sudjeluju učenici iz matične i područnih škola. Također Državno natjecanje iz Astronomije. Naši učenici su sudjelovali na natjecanjima iz engleskog i njemačkog jezika koje organizira Njemačko-austrijski kulturno edukativni Centar Willkommen iz Srbije. Natjecanje se zbog epidemiološke situacije održalo u online obliku. Cijelu školsku godinu provodit će se projekt; E-Twinning Čitam na svoj način ,a cilj je potaknuti djecu na intenzivnije čitanje “da učenici nauče pravilno navoditi korištene izvore i pravilno citirati . Čitanje povećava emocionalnu inteligenciju i toleranciju. Važno za kvalitetu života pojedinca i opće dobro zajednice.</p> <p>Škola organizira izlete, izvan učioničke nastave.</p> <p>Provodi se sufinanciranje školske kuhinje za učenike slabijeg imovnog stanja putem Projekta Zalogajček-KZ Županije) za 33 učenika/stručno usavršavanje. Imamo 4 pomoćnika u nastavi Projekt Baltazar 5, nastava u kući za učenicu koju boluje od SMA. Program produženog boravka za učenike prvog, drugog i trećeg razreda organiziran je od 06.09.2021. u prostoru matične škole. U produženom boravku boravi 21 učenika.</p>

<p>2. CILJEVI(što se programom želi postići)</p>	<p>Odgajati i obrazovati učenike u skladu s općim , kulturnim i civilizacijskim vrijednostima, te ljudskim i drugim pravima. Osigurati učenicima stjecanje temeljnih i stručnih kompetencija. Ugrađivati zdrave navike, poticati i unapređivati njihov intelektualni, tjelesni , društveni moralni i duhovni razvoj. Cilj rada škole je postizanje što boljih rezultata učenika na kraju nastavne godine. Jedan od vodećih ciljeva je i nastojanje da svi učenici iz našeg upisnog područja upisuju u našu školu, odnosno da postanemo škola u koju se žele upisati učenici iz drugih lokalnih područja, tj.da postanemo škola poznata po kvaliteti na svim razinama. Na nivou škole pažnja se posvećuje radu su učenicima po prilagođenom programu , i po modelu individualizacije. Posebnu brigu imaju učenici s teškoćama u razvoju.</p> <p>Redovna djelatnost podrazumijeva provođenje zadanih školskih programa za učenike od 1.- 8. razreda u skladu sa Školskim kurikulumom i Godišnjim planom i programom rada škole.</p>
<p>3. NAČIN OSTVARENJA CILJA KAKO SE NASTOJI REALIZIRATI PROGRAM,TKO JE KORISNK ILI PRIMATELJ USLUGE)</p>	<p>Plan je rađen u okvirima sredstava koje škola dobiva od osnivača, Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu , šport i tehničku kulturu kroz materijalne troškove, troškove redovnog održavanja, hitne popravke, mjesečno na temelju zahtjeva koji se šalje kroz aplikaciju i poštom.</p> <p>Program se ostvaruje za 314 učenika i 59 zaposlenika. Korisnici usluge su djeca i roditelji.</p>
<p>4. ZAKONSKE I DRUGE PODLOGE NA KOJIMA SE ZASNIVA PROGRAM</p>	<p>Djelatnost osnovnog školstva ostvaruje se u skladu s odredbama Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, Školskim kurikulumom, Godišnjim planom i programom rada škole za 2021./2022. školsku godinu, Zakonom o proračunu, Pravilnikom o proračunskom računovodstvu, Računskom planu, Uputama za izradu proračuna Krapinsko – zagorske županije za razdoblje 2022.-2024. godine. Pravilnikom o izvođenju izvan učioničke nastave i drugih odgojno obrazovnih aktivnosti škole ,internim procedurama.</p>
<p>5. POKAZATELJI REZULTATA NA KOJIMA SE ZASNIVAJU IZRAČUNI I OCJENE POTREBNIH SREDSTAVA</p>	<p>Izvori sredstva financiranja su: Pomoći</p> <p>Državni proračun: plaće djelatnika, troškovi prijevoza djelatnika, ostali rashodi za zaposlene. Uplata novčane naknade poslodavca zbog nezapošljavanja osoba s invaliditetom. Na temelju članka 14. Zakona o udžbenicima i drugim obrazovnim materijalima za osnovnu školu, škola je dobila udžbenike za učenike. Udžbenici ostaju u vlasništvu škole. Tiskani udžbenici koji su radnog karaktera namijenjeni su za jednogodišnje korištenje, škola ih može kasnije darovati učenicima. Takvi udžbenici su evidentirani na kontu 37229 Ostale naknade građanima i kućanstvima u naravi. Također su dodijeljena novčana sredstva za knjige u knjižnici (lektira) .</p> <p>U PŠ Dubrovčan polazi učenica sa zdravstvenim problemima kojoj treba osigurati individualni prilagođeni prijevoz. Učenica se školuje prema Rješenju o redovitom programu uz individualizirani pristup i pomoć pomoćnika, te dolazi i odlazi iz škole prijevozom roditelja (osobnim automobilom) . Tako da Ministarstvo znanosti i obrazovanja sufinancira prijevoz.</p>

Pomoći iz općinskog proračuna :Općina Veliko Trgovišće

Prihodima iz Općinskog proračuna predviđeno je sufinanciranje plaće djelatnice u Produženom boravku, te sva ostala materijalna prava prema Kolektivnom ugovoru za zaposlene u osnovnoškolskim ustanovama.

Sufinanciranje višednevnih izvan učioničkih ekskurzija, pokriće troškova prijevoza za obuku neplivača, prigodni darovi za učenike za Sv. Nikolu, radne bilježnice.

Od usluga ,usluga uređenja okoliša škole, usluga tekućeg investicijskog održavanja građevinskog objekta. Oprema -garderobni ormarići za obuču , za područnu školu Dubrovčan.

Opći prihodi i primici

Decentralizirana sredstva KZZ

Decentralizirana sredstva namijenjena su za pokriće materijalnih troškova, službena putovanja, rashodi za materijal i energiju, rashodi za usluge, ostali nespomenuti rashodi poslovanja i financijski rashodi, knjige. Decentralizirana sredstva županije dostupna su za pokriće nužnih troškova škole.

Krapinsko – zagorska županija Izvorna sredstva:

Sredstva osnivača namijenjena su za troškove županijskih natjecanja (dnevnic i troškova prijevoza), članarina-obuka neplivača, usluge tekućeg investicijskog održavanja (hitne intervencije), , Projekt „ Zalogajček 6“-Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva za šk. god.2021./2022. Odobrena je kvota za sudjelovanje ukupno 33 učenika.

I ove školske godine škola je uključena u školska shema voća i mlijeka.

Škola je uključena u projekt Baltazar 5 pomoćnici u nastavi /4/ - osigurani su troškovi plaće , troškovi prijevoza i ostali troškovi službenog puta

Provodi se Program Građanskog odgoja u školama i E-tehničar putem ugovora o djelu.

Vlastiti prihodi: prihodi od iznajmljivanja dvorane i prostorije predvorja škole koristit će za podmirenje usluge tekućeg investicijskog održavanja. Prihodi su znatno smanjeni u odnosu na prethodne godine zbog pandemije COVID-a 19, ne preporuča se iznajmljivanje školskih prostora vanjskim korisnicima.

Prihodi za posebne namjene: čine prihodi od roditelja za prehranu učenika u školskoj kuhinji prehrana u produženom boravku , te uplate roditelja za troškove produženog boravka, izlete,

	terensku nastavu, školu u prirodi, obuku neplivača, osiguranje od rizika učeničke nezgode i prihodi od financijske imovine (kamate) .
6. RAZLOG Odstupanja od prošlogodišnjih projekcija	Škola donosi Godišnji plan i program i financijski plan. Pandemija korona virusa utjecala je na planiranje, plan rashoda za 2022. godinu izrađen je prema minimalnim standardima dodijeljenih od osnivača Krapinsko – zagorske županije po zadanim minimalnim standardima decentraliziranih funkcija. Zbog postupanja po uputama o izradi plana može doći do odstupanja od planiranih.
7. POKAZATELJI USPJEŠNOSTI:	Planirani programi se realiziraju uz maksimalni trud svih zaposlenih u okviru raspoloživih novčanih sredstava od navedenih prihoda korisnika. Nastavni plan realiziran je gotovo u svim predmetima. Učenici su sudjelovali na raznim natjecanjima i postigli zapažene rezultate. Svi su učenici s prolaznim uspjehom završili školsku godinu 2020./2021. Škola ima dva učitelja mentora.

U Velikom Trgovišću, 20.10.2021.

Računovođa: Petek Snježana

Diana Duk-Petek

Ravnateljica:

Klasa: 400-02/21-01/2

Ur.broj: 2197/05-380-28-21-01